

棋牌走进全运,“互联网+棋牌综合在线服务平台”正式启用 做个“加”法,让棋牌与民同乐

本报记者 刘伟

今年的天津全运会群体比赛,“四棋一牌”作为智力运动项目将正式亮相,“全民全运”、“大体育”得到创新与实践。棋牌运动一向深入群众,也是网络化最好的体育项目。为了更好地规范棋类项目段位标准,发挥棋类运动与互联网的天然互补性,5月18日的全省围棋工作会议透露,“互联网+棋牌综合在线服务平台”将正式启用。

同其他竞技体育项目不同,围棋同

互联网有着天然的互补。棋圣聂卫平曾坦言,中国围棋近年发展势头良好,其中有一个原因就是互联网的大力支持。为了更好、更系统发挥互联网的作用,在2016年全省棋牌工作会议上,《关于山东省棋牌“互联网+”的实施意见》出台。在近年实践后,棋牌互联网服务平台得以优化。依托互联网建设的大数据,“京津冀鲁”四省市棋牌管理部门和协会共同搭建的“互联网+棋牌综合在线服务平台”将正式启用。

在省棋牌运动管理中心主任马军

鸣看来,此举的好处是共用一个互联网服务平台,通过“互联网+级位认证”,实现等级证书认证考核标准的统一;通过“互联网+赛事管理”,实现赛事网上报备、规程、报名、缴费、编排等职能服务;通过“互联网+证书办理”,实现段级位证书的公平、公开,消弭“假乱现象”;通过“互联网+名师讲堂”,实现棋牌推广的延伸;通过“互联网+会员制度”,实现自下而上的会员体系;通过“互联网+档案信息”,实现大数据建设;通过“互联网+文化商城”,实现棋牌产业的升级。

在实现等级证书互通互认的基础上,四家协同发展单位也将实现赛事标准的统一,并协同开展多方位的国内、国际交流活动,节省费用和成本。

马军鸣表示,依托互联网,把拥有广大群众基础和深厚文化底蕴的棋牌运动,办成“民生项目”,必须积极主动地提供优良的服务,设计优良的产品,最大限度地调动大众参与的热情。这样才能在普及的基础上,更加重视后备人才的发现和培养,帮助俱乐部搞好教练员、教师队伍的建设,实现可持续发展。



搏击俱乐部联赛迎来第三轮,比赛的精彩程度也越来越高。

搏击俱乐部联赛热度提升

本报讯 5月18日晚上,天健体育产业园迎来了“重汽豪沃杯”搏击俱乐部联赛第三轮较量,在前两轮比赛平稳起步之后,第三轮联赛各俱乐部更加重视,逐渐派出强手出战。

首场60公斤的较量,两位年轻拳手高原与郭士强一交手即分出高下,高原优势获胜。第二场比赛,来自菏泽利国俱乐部的陈勇辉在热身中旧伤复发弃权,来自龙武门俱乐部的刘成军不战而胜。接下来的比赛,济宁立国搏击的荣其辉与滨州绿洲的任恒志苦战三局,双方比分极为接近,最终荣其辉凭借后程的反击稍稍胜出。之后的80公斤比赛中,济南泰格的于乾一与对手难分高

下,最终凭借体重更轻幸运获胜。第五场比赛,无棣海峰武术馆选手郭凤杰迎来大挑战,比赛非常精彩,但之后他的对手贾学存鼻子受伤,一直血流不止,最终无奈退赛,郭凤杰也因此获得三连胜。

最后一场重量级比赛中,泰国老将桑昆兰对阵临沂选手刘康胜。桑昆兰曾经有两百多场的泰拳比赛经验,实力非凡。而刘康胜虽然年龄不大,但多次在山东省内的比赛中折桂。第一回合临近结束时,刘康胜曾经利用桑昆兰主动进攻的间隙,一个直拳将对手击倒。但此后双方基本平分秋色,最终裁判判定双方打平。(天健)

山东省武术散打乙组锦标赛开战

本报讯 “中国体育彩票杯”2017年山东省武术散打乙组锦标赛于5月20日-26日在滨州市奥林匹克体育馆举行。本次比赛是由滨州市散打运动协会承办,是我省2001-2003年龄段最高水平散打赛事,全省十七市和三大著名武术馆校的260名散打高手齐聚滨州。国家散打队主教练、山东省武术院院长翟寿涛亲临赛场,滨州籍著名武术运动员、世界冠军曹静也出席了本次比赛的开幕式。

承办方滨州市散打运动协会成立于2016年6月6日,协会由滨州市热爱散打运动和致力于推动散打运动发展的社会人士组成。滨州市散打运动协会于去年向省武术院提出申请,经批准获得

了2017年山东省武术散打乙组锦标赛的承办权。

近几年体育赛事活动越来越被社会所认可,为社会办体育打下了较好的基础。许多企业家纷纷出资赞助本次比赛,并积极宣传本次比赛。山东省武术院院长翟寿涛在接受记者采访时说:“这次比赛是各市单项协会第一次承办省级散打赛事。这也符合国家倡导的‘社会办体育’的理念,是一次社会办赛的有益尝试。”滨州市体育局对本次比赛的承办也是高度重视,市体育局副局长吴国华表示:“社会力量办体育是体育制度改革的重要内容,滨州也还在探索中,市体育局将以最大努力支持本次比赛的各项工。”(王子岳)



山东女子手球拿下全运决赛圈资格

5月17日,2017年全国女子手球冠军杯赛暨第十三届全运会女子手球预赛战罢。山东女手以4胜2负的战绩小组

出线后,淘汰赛不敌上海队,最终凭借排位赛的出色表现获得第五名,顺利晋级全运会决赛阶段。(郭伟)

全运会柔力球预赛山东队6人进决赛

5月15日,第十三届全运会群众项目柔力球预选赛结束。本次预选赛设花式项目和网式项目两大类六个小项,山东队网式项目的4名运动员发挥稳定,高景崧获得男子单打第三名,张玉平获

得女子单打第二名,混合双打刘京超、唐守红获得第四名,拿到了网式项目所有单项的决赛圈门票。另外在花式项目双人自编套路中,我省秘继燕、刘俊玲名列第七也顺利晋级决赛圈。(郭伟)

大众排球走进新闻出版界系列活动走进嘉祥

5月21日,体彩公益金·大众排球走进新闻出版界系列活动走进济宁嘉祥县。来自山东省内外的多支媒体代表队参与其中。赛事期间承办方还特别邀请到经验丰富的老师为选手教授气排球

的竞赛规则和项目技巧,参赛选手们迅速掌握了这项集运动、休闲、娱乐于一体的群众性体育运动。在我省气排球推广普及名列前茅的嘉祥,也借此进一步助推全国“气排球之乡”的力度。

山东体院承办全国篮球教练员培训班

5月16日,由国家体育总局篮管中心、中国篮球协会主办,山东体育学院、国家篮球学院承办的第二十期全国篮球教练员岗位培训高级班在山东体育学院日照校区开学。中国篮球协会副主席、原国家队主教练官鲁鸣等出席典

礼。官鲁鸣强调教练员是带好、管好运动员队伍的关键,希望各位教练员尽快完成角色转换。他表示新的中国篮球协会对培训班非常重视,希望大家要结合国际篮球运动发展趋势,不断增强青少年篮球人才培训工作的能力和水平。

中国(山东)全国汽车自驾营地攻防箭联赛收官

2017中国(山东)全国汽车自驾营地攻防箭联赛决赛5月20日至21日在临沂红石寨香山湖汽车露营地举行。本次活动由中国汽车摩托车运动联合会露营分会、山东省汽车摩托运动联合会、北京米致露营投资管理有限公司联合主办,山东家驰汽车销售有限公司、临沂沂南县红石寨-香山湖汽车营地、山东广播电视台广播体育休闲频道承办,联合多家媒体全程报道。

决赛共有16支队伍参赛,他们分别从烟台泊涛米致汽车营地、蓬莱艾山汽车露营地、济南七星百泉生态园、临沂滨河景区青啤米致文化露营广场、烟台招远黄金海自驾车营地、山东黑虎山汽车露营地、潍坊青州九龙裕房车营地的预赛中脱颖而出。经过两天的激烈角逐,招远黄金海战队斩获了本次比赛的冠军,红石寨战队和青州九龙峪战队分获亚军和季军。(李松)

第二届省大学科技园大学生业余篮球争霸赛开幕

5月17日下午,由济南市篮球协会主办,2017年第二届“水长清杯”山东省大学科技园大学生业余篮球争霸赛决赛,在齐鲁工业大学正式拉开帷幕。比赛吸引了来自长清大学城十余所高校,近两千余名在校学生参加。山东省

大学科技园大学生业余篮球争霸赛,是由济南市篮球协会全力打造的一项常规性品牌赛事,2016年正式举办。赛事自举办以来,吸引了大批校园篮球爱好者的关注,有效推动了全民健身和校园篮球运动的开展。(体文)

“体彩杯”济南市第二届校园国际象棋比赛战罢

5月21日,“体彩杯”济南市第二届校园国际象棋比赛在济南市燕山学校举行。开幕式上,济南市国际象棋协会为济南市燕山小学、济南市泉景中学小学部、济南市舜玉小学、济南市育明小学颁发“济南市国际象棋棋才基地学校”牌匾。

本次赛事由济南市体育总会主办,济南市国际象棋协会承办,济南燕山学校协办。全市21所开展国际象棋活动的学校组队参加了本次比赛。最终,济南

市民生大街小学、胜利大街小学、济南燕山小学、泉星小学、泉景小学、十亩园小学等六所学校取得团体一等奖,刘易等十二位同学取得个人一等奖,郭右晨等八位同学获得最佳女棋手称号。

此次赛事得到了济南市体育局、济南市教育局大力支持。下一步,济南市国际象棋协会着力推动象棋进校园,举办定级赛、少年冠军赛,组织教练员培训等工作。(刘宗斌)